
性別
不詳

男 女 計

1 ２０歳代 36 41 77

2 ３０歳代 77 66 143

3 ４０歳代 87 75 162

4 ５０歳代 56 62 118

5 ６０歳代 63 88 151

6 ７０歳代 49 67 116

7 ８０歳以上 16 13 29

9 不明 3 0 3

合計 3 384 412 799

回答

アンケート交付者は、７９９名。
ただし、内3名は質問項目に回答なし。

平成25年　参議院議員通常選挙　期日前投票所（北区中津）

アンケート調査回答者の属性

i3937248
タイプライターテキスト
資料１

i3937248
タイプライターテキスト



NO アンケート内容

無回答

8

1 2 3 4 5

投票日に
投票した

(H24．12．16)

期日前投票
をした

不在者投票
をした

投票
していない

わからない 無回答

460 249 21 60 6 3

1 2 3 4 5

投票日
に投票した

(H23．11．27)

期日前投票
をした

不在者投票
をした

投票
していない

わからない 無回答

478 175 13 117 8 8

1 2

はい いいえ 無回答

106 688 5

1 2

はい いいえ 無回答

93 699 7
1 2 3 4

北区の広報紙
投票案内状に
同封されていた

ビラ
ホームページ

ご近所の方に
教えてもらった 無回答

113 480 24 128 6

質問
７

性別

質問
８

年代

期日前投票所　アンケート　調査票 　　項目別回答数

このあと、すぐ中津
駅（阪急又は地下
鉄）を利用されます

か？

昨年の衆議院選挙
は投票されました

か？

質問
３

一昨年の市長・知
事選挙は投票され

ましたか？

質問
４

今、中津駅（阪急
又は地下鉄）を利
用してこられました

か？

投票した　(※市長又は知事のみを含む）

質問
１

の該当する項目に○印をしてください。

1週間のうち、中津
駅（阪急又は地下
鉄）をどのくらい利
用していますか？

質問
２

解　　答　　欄

5　 その他（　　64　　）

０日　　・　　１日　　・　　２日　　・　　３日　　・　　４日　　・　　５日　　・　　６日　　・　　７日

投票した

質問
６

中津の期日前投票
所は、どのようにし
て知りましたか？

※重複回答有

　（378） 　（69） 　（54） 　（59）　 （23） 　（109） 　（50）　 （49）　．

質問
５

調査日　　7　月　　　　日　　　　午前　・　午後　　　　　：　　　　　～　　　　　：

男　　　　・　　　　女

【自由意見欄】

２０代　・　３０代　・　４０代　・　５０代　･　６０代　・　７０代　・　８０代以上



男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

～９時 14 8 22 2 2 4 2 1 3 2 1 3 0 1 1 1 2 3 2 0 2 1 0 1 0 24 15 39

～１０時 13 6 19 0 1 1 4 1 5 2 2 4 0 1 1 2 3 5 3 0 3 1 3 4 1 1 26 17 43

～１１時 25 22 47 0 1 1 2 0 2 1 4 5 1 0 1 5 5 10 2 4 6 1 2 3 1 1 37 39 76

～１２時 12 18 30 3 7 10 2 5 7 3 5 8 1 1 2 9 5 14 1 3 4 2 1 3 1 1 34 45 79

～１３時 15 12 27 2 4 6 0 3 3 4 2 6 0 1 1 3 3 6 1 1 2 1 1 2 1 1 26 28 54

～１４時 17 12 29 3 5 8 2 0 2 2 2 4 1 0 1 1 4 5 3 3 6 4 3 7 0 33 29 62

～１５時 16 9 25 2 6 8 5 2 7 0 4 4 1 3 4 3 3 6 4 1 5 4 3 7 0 35 31 66

～１６時 17 19 36 1 9 10 3 5 8 2 6 8 1 2 3 6 3 9 0 3 3 0 0 0 0 30 47 77

～１７時 18 22 40 3 1 4 2 4 6 1 2 3 2 2 4 5 9 14 1 1 2 3 3 6 0 35 44 79

～１８時 21 16 37 4 2 6 1 5 6 2 6 8 1 2 3 2 8 10 3 3 6 2 1 3 0 36 43 79

～１９時 19 17 36 3 0 3 0 3 3 2 2 4 0 0 0 8 6 14 3 3 6 3 2 5 0 38 33 71

～２０時 15 15 30 2 6 8 1 2 3 0 2 2 0 2 2 6 7 13 3 2 5 3 5 8 0 30 41 71

合計 202 176 378 25 44 69 24 31 55 21 38 59 8 15 23 51 58 109 26 24 50 25 24 49 2 2 4 384 412 796

質問１　集約表

０日 １日 ２日 ４日 ５日 合計６日 ７日３日 無回答

回答

【質問１】　1週間のうち、中津駅（阪急又は地下鉄）をどのくらい利用していますか？



男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

投票日に
投票した
(H24．12．

16)

118 99 217 17 30 47 16 18 34 12 26 38 4 7 11 30 32 62 15 12 27 14 9 23 1 1 227 233 460

期日前投
票

をした
68 52 120 8 9 17 4 11 15 8 10 18 2 6 8 19 18 37 8 7 15 10 8 18 1 1 127 122 249

不在者投
票

をした
3 2 5 0 2 1 3 1 1 0 1 1 1 5 6 1 0 1 2 2 1 1 2 9 12 21

投票
していない

13 19 32 4 4 2 1 3 2 2 2 1 3 1 3 4 2 4 6 1 5 6 0 21 39 60

わからない 4 4 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 6 6

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 202 176 378 25 44 69 24 31 55 21 38 59 8 15 23 51 58 109 26 24 50 25 24 49 2 2 4 384 412 796

回答

【質問２】　昨年の衆議院選挙は投票されましたか？

質問２　集約表

０日 １日 ２日 ４日 ５日 合計６日 ７日３日 無回答



男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

投票日
に投票した
(H23．11．

27)

116 109 225 16 34 50 16 18 34 13 26 39 3 7 10 34 29 63 16 12 28 15 12 27 1 1 2 230 248 478

期日前投
票

をした
49 34 83 6 4 10 2 8 10 6 7 13 3 6 9 8 15 23 8 5 13 8 4 12 1 1 2 91 84 175

不在者投
票

をした
1 1 2 0 0 0 2 1 3 0 2 2 0 0 0 0 4 4 0 0 0 0 2 2 0 3 10 13

投票
していない

34 30 64 2 5 7 4 2 6 2 3 5 2 2 4 8 10 18 2 5 7 1 5 6 0 55 62 117

わからない 1 1 2 1 1 2 0 0 0 1 1 2 2 1 1 0 4 4 8

無回答 1 1 2 0 2 2 0 0 0 0 1 1 0 1 4 5

合計 202 176 378 25 44 69 24 31 55 21 38 59 8 15 23 51 58 109 26 24 50 25 24 49 2 2 4 384 412 796

回答

【質問３】　一昨年の市長・知事選挙は投票されましたか？

質問３　集約表

０日 １日 ２日 ４日 ５日 合計６日 ７日３日 無回答



男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

はい 12 17 29 0 3 3 2 4 6 4 9 13 0 3 3 13 17 30 2 8 10 8 4 12 0 41 65 106

いいえ 190 159 349 25 41 66 22 26 48 17 29 46 8 12 20 38 41 79 24 16 40 17 20 37 2 1 3 343 345 688

無回答 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 2 2

合計 202 176 378 25 44 69 24 31 55 21 38 59 8 15 23 51 58 109 26 24 50 25 24 49 2 2 4 384 412 796

無回答

回答

【質問４】　今、中津駅（阪急又は地下鉄）を利用してこられましたか？

質問４　集約表

０日 １日 ２日 ４日 ５日 合計６日 ７日３日



男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

はい 14 13 27 2 3 5 4 2 6 2 7 9 1 5 6 10 11 21 6 5 11 5 4 9 0 44 50 94

いいえ 188 162 350 23 41 64 20 29 49 19 31 50 7 10 17 41 47 88 20 19 39 20 20 40 2 1 3 340 360 700

無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 2

合計 202 176 378 25 44 69 24 31 55 21 38 59 8 15 23 51 58 109 26 24 50 25 24 49 2 2 4 384 412 796

質問５　集約表

０日 １日 ２日 ４日 ５日 合計６日 ７日３日 無回答

回答

【質問５】　このあと、すぐ中津駅（阪急又は地下鉄）を利用されますか？



男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

北区の
広報紙

28 21 49 3 8 11 5 9 14 2 8 10 1 3 4 5 12 17 2 2 4 1 2 3 1 1 47 66 113

投票案内状
に同封され
ていたビラ

121 105 226 15 23 38 12 14 26 13 20 33 7 9 16 36 32 68 20 18 38 17 16 33 2 2 243 237 480

ホームペー
ジ

13 4 17 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 2 3 1 0 1 1 0 1 0 18 6 24

ご近所の方
に教えても

らった
27 32 59 4 14 18 4 9 13 5 6 11 1 1 6 6 12 3 4 7 4 3 7 0 53 75 128

その他 13 14 27 4 2 6 2 3 5 6 6 2 2 3 7 10 2 1 3 2 3 5 0 26 38 64

無回答 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 3 3

合計 202 178 380 26 47 73 24 35 59 21 40 61 8 15 23 51 59 110 28 25 53 25 24 49 2 2 4 387 425 812

質問６　集約表

０日 １日 ２日 ４日 ５日 合計６日 ７日３日 無回答

回答

【質問６】　中津の期日前投票所は、どのようにして知りましたか？



男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

衆議院選
挙

投票
していない

13 19 32 4 4 2 1 3 2 2 2 1 3 1 3 4 2 4 6 1 5 6 0 21 39 60

投票日に
投票した
(H23．11．

27)

5 3 8 1 1 0 0 0 0 1 1 2 2 0 6 6 12

期日前投
票

をした
0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1

不在者投
票

をした
0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1

市長・知事
選

投票
していない

8 16 24 3 3 2 1 3 1 1 2 1 3 1 3 4 1 3 4 1 3 4 0 15 31 46

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 13 19 32 0 4 4 2 1 3 0 2 2 2 1 3 1 3 4 2 4 6 1 5 6 0 0 0 21 39 60

衆議院選挙で投票しなかった人の市長選挙の投票行動

無回答

回答

５日 合計６日 ７日

【質問２】　昨年の衆議院選挙は投票されましたか？
【質問３】　一昨年の市長・知事選挙は投票されましたか？

質問２－３　集約表

０日 １日 ２日 ４日３日



男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

市長・知事
投票

していない
34 30 64 2 5 7 4 2 6 2 3 5 2 2 4 8 10 18 2 5 7 1 5 6 0 55 62 117

投票日に
投票した
(H24．12．

16)

14 5 19 2 1 3 2 2 1 1 2 1 1 4 5 9 1 1 2 0 0 24 14 38

期日前投
票

をした
11 8 19 1 1 1 1 1 1 2 0 3 2 5 1 1 2 2 0 15 16 31

不在者投
票

をした
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

衆議院選
投票

していない
8 16 24 3 3 2 1 3 1 1 2 1 3 1 3 4 1 3 4 1 3 4 0 15 31 46

わからない 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

合計 34 30 64 2 5 7 4 2 6 2 3 5 2 2 4 8 10 18 2 5 7 1 5 6 0 0 0 55 62 117

市長・知事選挙で投票しなかった人の衆議院選挙の投票行動

無回答

回答

【質問３】　一昨年の市長・知事選挙は投票されましたか？
【質問２】　昨年の衆議院選挙は投票されましたか？

質問３－２　集約表

０日 １日 ２日 ４日 ５日 合計６日 ７日３日



男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

投票前
のみ

5 11 16 0 2 2 0 3 3 3 7 10 0 2 2 10 16 26 2 6 8 6 3 9 0 0 0 26 50 76

投票後
のみ

7 7 14 2 2 4 2 1 3 1 5 6 1 4 5 7 10 17 6 3 9 3 3 6 0 0 0 29 35 64

投票前後 7 6 13 0 1 1 2 1 3 1 2 3 0 1 1 3 1 4 0 2 2 2 1 3 0 0 0 15 15 30

合計 19 24 43 2 5 7 4 5 9 5 14 19 1 7 8 20 27 47 8 11 19 11 7 18 0 0 0 70 100 170

無回答

回答

【質問４】　今、中津駅（阪急又は地下鉄）を利用してこられましたか？
【質問５】　このあと、すぐ中津駅（阪急又は地下鉄）を利用されますか？

質問４－５　集約表

０日 １日 ２日 ４日 ５日 合計６日 ７日３日



質問４・５（時間別）　集約表　

はい① ①/② いいえ 計② はい① ①/② いいえ 計②

～９時 1 2.6% 38 39 4 10.3% 35 39

～１０時 2 4.7% 41 43 6 14.0% 37 43

～１１時 10 13.3% 65 75 11 14.9% 63 74

～１２時 9 11.5% 69 78 15 19.0% 64 79

～１３時 6 11.3% 47 53 9 17.0% 44 53

～１４時 5 7.9% 58 63 14 22.2% 49 63

～１５時 9 13.6% 57 66 6 9.1% 60 66

～１６時 7 9.1% 70 77 9 11.7% 68 77

～１７時 8 10.1% 71 79 3 3.8% 76 79

～１８時 17 21.5% 62 79 9 11.4% 70 79

～１９時 18 25.4% 53 71 2 2.8% 69 71

～２０時 14 19.7% 57 71 6 8.5% 65 71

合計 106 13.4% 688 794 94 11.8% 700 794

質問　５

回答

【質問４】　今、中津駅（阪急又は地下鉄）を利用してこられましたか？
【質問５】　このあと、すぐ中津駅（阪急又は地下鉄）を利用されますか？

質問　４



男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計

衆議院・市
長選挙とも
投票してい

ない

8 16 24 0 3 3 2 1 3 0 1 1 2 1 3 1 3 4 1 3 4 1 3 4 15 31 46

投票前
のみ

0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 2 2

投票後
のみ

3 3 0 1 1 0 0 2 2 1 1 1 1 2 6 8

投票前後 1 1 2 0 0 0 0 0 1 1 0 1 2 3

利用なし 7 12 19 3 3 1 1 2 0 2 1 3 1 1 2 1 1 3 3 12 21 33

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 8 16 24 0 3 3 2 1 3 0 1 1 2 1 3 1 3 4 1 3 4 1 3 4 15 31 46

衆議院・市長選挙で投票しなかった人の駅の利用度

６日

【質問２】　昨年の衆議院選挙は投票されましたか？
【質問３】　一昨年の市長・知事選挙は投票されましたか？

【質問４】　今、中津駅（阪急又は地下鉄）を利用してこられましたか？
【質問５】　このあと、すぐ中津駅（阪急又は地下鉄）を利用されますか？

質問2-3　⇒　4-5集約表

回答

０日 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ７日 合計



質問　７(自由意見）

No． 自由意見 近い 継続 啓発 その他

1 近いのでたすかります。 ○

2 期日前投票所が中津にあると助かる(北区役所は遠いので ) ○

3 近くになって嬉しいです ○

4 近くに出来るので大変ありがたいです ○

5 近くて良くなった ○

6 近くてたすかります ○

7
中津に期日前投票所が出きてとってもうれしいです　夫が障害者のた
めいつも役所に行くのはたいへんでした

○

8 近くで投票出来てよかった ○

9 近いので便利 ○

10 今後も中津でお願いします ○

11 場所的にたすかりました ○

12 家の近くで投票でき、ありがたかったです。 ○

13 家の近くで期日前できて助かります、。 ○

14 区役所が遠いので便利になって良かった ○

15 今後も続けてほしい。 ○

16 良い ○

17
とても便利になったので次回からもお願いします（通勤途中下車駅で
す）

○ ○

18
年配の人達にはすごく便利が良いと思います　区役所へ遠い方はすご
く便利が良いと思います

○

19 近くて助かります ○

20
近くにあると投票する人が多いと思います　地区によっては遠い方もあ
りますので

○

21 短時間で投票でき非常に便利良くて有難い ○

22
PRが不足しているのでは・・・？知人に教えてもらはなければ知らな
かったです期日前投票に行こうとして封筒を開封して書類を見てビック
リです

○

23 近くて投票に行き易いです ○

24 今後も中津投票所を続けてほしいです ○

25 近所に投票場が出来てすごくたすかりました。継続してほしいです。 ○ ○

26 こんなに近ければ期日前で投票毎回すると思う。 ○

27
現住所が北区大淀中５丁目なにで。中津期日前投票所なら大変助かり
ます。家族にも勧めます。

○

28 今後もお願いします。 ○

期日前投票所でのアンケート（自由意見）



質問　７(自由意見）

No． 自由意見 近い 継続 啓発 その他

期日前投票所でのアンケート（自由意見）

29 自宅から近くで良い。 ○

30 近くて便利だった。 ○

31 大淀に住んでるので中津で期日前投票できるのはありがたい ○

32 続けてほしいです。 ○

33
大淀中津地区からは北区役所は遠くて不便なのでこの試みに賛同しま
す。

○

34 毎回ここでしてほしい ○

35 駐車場が無いので近隣の迷惑になると思います。 ○

36
今までは北区の市役所まで期日前投票にいかなけばならず不便でした
が、このたび中津で投票所を開設していただき大変ありがたいと思いま
した。ありがとうございます。

○

37
今までの北区役所より、はるかにエリア密着で、今後も中津でしてくださ
い。

○ ○

38 大変便利になった。 ○

39 近くで、便利いいです。 ○

40 阪急中津はわかりにくい ○

41 これからも福祉会館で期日前投票をして欲しいです。 ○

42 近くて有難く思います。 ○

43 期日前投票が中津で出来るのは良いですネ！！ ○

44 徒歩で期日前投票が出来、便利になった ○

45 区役所以外で実施されたのはよかった。 ○

46 自宅の近くで期日前投票が出来とても助かった。 ○

47
当日前に投票できることは大変便利です。ネット投票なら更に便利かと
思います。

○

48 受付対応がとても丁寧でわかりやすかった。 ○

49
中津地下鉄は普段利用しているが、阪急周囲はほとんど利用していな
い。便利さでいうと地下鉄周辺でしてほしい。

○

50 梅田から徒歩で来るのが面倒だった。 ○

51 自宅が中津なので、とても便利 ○

52
近所に住んでいます。この場所で期日前投票できなければ、今回は選
挙に参加しなかったかもしれません。

○

53 今後も（この投票所）続けてほしい ○

54 住居に近いので非常に便利。 ○

55 近くて便利、北区役所まで行くより楽です。 ○



質問　７(自由意見）

No． 自由意見 近い 継続 啓発 その他

期日前投票所でのアンケート（自由意見）

56 自宅近くなので、便利になりました。 ○

57 ごくろう様です。 ○

58 近くて便利ですので助かります。 ○

59 中津で投票ができるととても便利で助かります。 ○

60 近いので助かります。 ○

61 便利でよい ○

62 あるとありがたいです ○

63 便利なので続けて下さい！ ○

64 いいと思う ○

65 また同じ場所であると便利です。 ○

66
今までは天満の区役所に投票に行っていたので、中津でできてありが
たいです。

○

67 歩いて行ける所でやっていたので、助かった。 ○

68 ちかくで行きやすい ○

69 もっと駅から近い所か立看板増やして道案内して欲しい。 ○ ○

70 今後も中津福祉会館で期日前投票場所の設置を希望します。 ○

71 場所が解りにくかった。 ○

72 もう少しわかりやすい場所の方がいいと思います。 ○

73
この場所に投票所がなければ、今回はやめておこうかと思っていたの
で、助かりました。 ○

74 中津で期日前投票できるのは助かります。 ○

75 投票日当日は、混雑するから、期日前投票を選択しました。 ○

76 便利でよいと思う。 ○

77 非常に便利がよく、今後も続けるべきだと思いました。 ○ ○

78 期日前投票は区役所だけで良い ○

79 便利でいい ○

80 今後もやってほしい。 ○

81 今後もやってほしい。 ○

82 便利なところ、平日ですいているのでよかった。 ○

83 近くにあるので便利です続けて下さい。 ○ ○

84 近くに期日前の場所あると助かります。 ○



質問　７(自由意見）

No． 自由意見 近い 継続 啓発 その他

期日前投票所でのアンケート（自由意見）

85 北区役所より近く、便利がよく行きやすいです。 ○

86 区役所まで行かなくていいので便利です。 ○

87
北区役所までは遠すぎるので便利。できれば期間も通常通りの方があ
りがたい。

○ ○

88 こういう期日前投票所が近くにあると助かる。 ○

89 大きな駅のターミナルの方が有効なのでは ○

90 この場所で投票できてよかった。 ○

91
投票日は都合が悪かったが、期日前に投票できて便利だと思いまし
た。

○

92 北区役所まで少し遠いので、中津辺りあって便利で良かった。 ○

93 近くにできて助かります。 ○

94 外出の都合の時に便利です。 ○

95 場所がわかりにくい。 ○

96 コストの問題はあると思いますが、投票所が増えると助かります。 ○

97 自宅が近所なのでとてもうれしい。 ○

98 電車を利用せずに、自転車で来れて良かった。 ○

99 今までいけなかった祖父母も今回は行けるとよろこんでいました。 ○

100
スポーツセンターに行ってしまいましたので、目印がもう少し大きいと助
かります。北区役所に行くより便利で助かりました。

○ ○

101 これからも有ると良い。（この場所が） ○

102 中津の方が近いので、今回期日前投票をする気になりました。 ○

103 近くに期日前投票所ができてよかった。 ○

104 歩いて投票ができるのでよい。 ○

105
家から歩いて来れる上に、当日の投票所より近くてとても便利です。今
回は仕事で当日に投票出来ないので、期日前の投票所が近くて本当に
助かりました．今後もここで実施してほしいです。

○ ○

106 家の近くで期間も長く利用し易かった。 ○

107 近場ですごく良い。 ○

108
期日前投票の理由など表明はいらないです意味無し、投票週間にして
いつでも投票を！ ○

109 また中津でしてください。 ○

110 本人確認をもっとちゃんとしなければいけない、テキトーすぎる。 ○

111 中津に投票所ができて助かりました。 ○



質問　７(自由意見）

No． 自由意見 近い 継続 啓発 その他

期日前投票所でのアンケート（自由意見）

112 近場で便利でした。 ○

113
期日前投票所は増やした方がいいと思います。中津の投票所は便利で
す。

○

114
区役所は遠いので便利です。投票日に行ける日は指定の場所も近いで
すが、投票日に行くのが今回難しかったので助かりました。

○

115
期日前投票をこのような場所で行って頂ける事は本当に良い事だと思
います。

○

116 いがいな所で投票できてべんりです。それがよかった。 ○

117
阪急中津前、とても便利ですので、ぜひ今後ともこの場所があると嬉し
いです。

○

118 ここで投票できるのは有り難い。 ○

119 便利でした。 ○

120 駐輪場の案内もつけてあったらよかったです。 ○

121 近くで出来たら、行きやすくて良いです。 ○

122 助かります ○

123 投票できるチャンスが多くなるのはとても便利でした。 ○

124 ご近所で投票出来るので良いですね ○

125 自宅の近くで、駅に近いと便利なので是非今後も続けて頂きたいです。 ○ ○

126 中津で働いているので、すごく便利です。 ○

127
梅田駅などにあればもっと便利だと思います。恥ずかしながら、家の近
くだったので初めて投票に来ました。

○

128
自宅が近いので便利です。当日だけじゃなく期日前にできるのはとても
有益だと思います。

○

129
ネット選挙といわれているが、候補者の主義主張がネットで簡単にけん
さくできないのがどうかと思う

○

130 たすかります ○

131
中津又は大淀域で期日前ができるとありがたいです、区役所から遠い
ので

○

132
北区役所までいかないといけなかったのにありがたい。仕事に行ったり
お年にはいきやすい。投票率もあがると思う。

○

133
仕事で行けない可能性があったので、期日前投票するつもりだったが
駅の近くで投票ができ、大変助かった。投票し易い環境作りに賛成。

○

134 遅くまでやっていてよかったです。 ○
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